
Miliony eur na rozvoj Královéhradeckého
kraje: Projekty Interreg podpoří příhraničí
29.1.2025 - | Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Již tradičně mají partneři z Královéhradeckého kraje vysokou úspěšnost v česko-polských
přeshraničních projektech v rámci programu Interreg Česko – Polsko 2021-2027. V rámci
1. výzvy cíle nazvaného Koordinovanější přístup k ochraně životního prostředí v česko-
polském pohraničí získaly podporu tři záměry, které budou mít dopad na náš region.

„I v roce 2025 chceme maximálně využívat dotačních příležitostí, které nabízejí mezinárodní
programy a fondy a chceme rovněž navazovat nová mezinárodní partnerství a zapojovat se do sítí
mezinárodní spolupráce, abychom byli dobře připraveni na nové programové období 2028+, ve
kterém nabudou tyto programy ještě většího významu,“ řekl náměstek hejtmana pro oblast
regionálního rozvoje, evropských grantů a dotací Jiří Štěpán.

Jedním z klíčových projektů je „Stěnava – Řeka, která nezná hranic“, jehož cílem je zlepšit stav toku
a ochranu přilehlé krajiny. Další důležité iniciativy zahrnují ochranu a osvětu významu rašelinišť v
Krkonošském národním parku a následně spolupráce českých a polských ochránců přírody na
společném managementu lesů v Krkonoších.

Během prvního zasedání Euroregionálního řídícího výboru Fondu malých projektů v Euroregionu
Glacensis v rámci programu Interreg Česko – Polsko 2021-2027, priorita 2 – cestovní ruch bylo
schváleno osm malých projektů. Do šesti z nich se zapojili partneři z Královéhradeckého kraje.
Podporu získalo například Putování za hlasy zvonů Broumovska a modernizace vojenských podzemí v
pohraničí, které využijí moderní technologie k zatraktivnění historických lokalit.

Prioritou číslo 4 v rámci Euroregionu Glacensis je podpora spolupráce institucí a obyvatel. Do
naprosté většiny z 27 nově schválených malých projektů se zapojili partneři z Královéhradeckého
kraje. Například Hořice a polská Strzegom budou spolupracovat na vzájemném poznávání
pohraniční. Červenkostelecká charita zapojí Poláky do různých volnočasových aktivit pro seniory a
myšlenku fotbalu jako spojovníku mezi názory bude dál udržovat Okresní fotbalový svaz Trutnov,
který chce uspořádat Česko-polské fotbalové dny. V Teplicích nad Metují se pak uskuteční dílny na
stavbu robotů a plastikových modelů.

Na konci loňského roku se uskutečnil Monitorovací výbor meziregionálního programu Interreg
Europe, kdy byly schvalovány projekty předložené do 3. výzvy. Podpořen dotací ve výši 137 106 eur
byl i projekt Zdravotnické textilní výrobky a jejich opětovné využívání, do nějž se zapojil
Královehradecký kraj.

Informace k mezinárodním programům a fondům naleznete v prezentacích na webu kraje zde.

Uchazeči o dotace z Evropské unie v rámci programu Interreg Česko – Polsko 2021-2027 i mnoha
dalších mezinárodních programů a fondů mohou získat bezplatně informace o aktuálních výzvách v
roce 2025 a potřebné konzultace ke svým projektovým záměrům na oddělení evropských grantů
Krajského úřadu Královéhradeckého kraje (Ing. Roman Klíma - tel. 602 488 137, e-mail:
rklima@khk.cz).
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